



В Пермском крае в суд направлено уголовное дело для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера в отношении подростка, совершившего убийство своей семьи



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Октябрьского района Пермского края, совершившего запрещенные уголовным законом деяния, предусмотренные пп. «а, в» ч. 2 ст. 105 (убийство двух и более лиц, малолетнего), п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счёта).

Следствием установлено, что 1 марта 2021 года в частном жилом доме, расположенном в посёлке Октябрьский Пермского края, молодой человек нанес множественные удары топором своей матери, 1979 года рождения, после этого аналогичным способом совершил убийство отца, 1980 года рождения. От полученных рубленых ран потерпевшие скончались на месте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

происшествия. После убийства родителей несовершеннолетний, воспользовавшись мобильным телефоном матери, посредством приложения «Сбербанк Онлайн» похитил с ее банковского счета денежные средства в сумме 10 тысяч рублей. Затем, дождавшись возвращения из школы своей 12-летней сестры, топором нанес ей множественные удары по голове и телу. От полученных травм малолетняя скончалась на месте происшествия. После совершения преступлений молодой человек скрылся, но вскоре был задержан правоохранительными органами на территории города Екатеринбурга Свердловской области.

При проведении следственных действий несовершеннолетний подтвердил свою причастность к совершению убийств членов своей семьи и хищению денежных средств, а также дал подробные признательные показания. Мотивом совершения убийств он назвал семейные конфликты.

В ходе предварительного расследования выполнен большой объем следственных и процессуальных действий, проведены судебно-медицинские, химическая, генетическая, биологическая, дактилоскопическая, медико-криминалистическая, трасологическая судебные экспертизы.

Также в отношении несовершеннолетнего следователем была назначена и проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключения которой не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в силу имеющегося у него хронического психического расстройства.

В настоящее время уголовное дело с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1600792>